

金融活水润香城

——看中国银行咸宁分行如何服务地方经济发展

咸宁日报全媒体记者 朱亚平 通讯员 邵枫

为服务好我市实体经济和民营企业、小微企业,普惠金融发展,中国银行咸宁分行全行干部及员工克难攻坚,不畏艰难。去年,该行实现累放贷款15亿元,人民币贷款余额达到75亿元,存贷比达到70%。先后被评为全市银行业精准扶贫工作先进单位、咸宁市人民币收付工作先进单位、咸宁市人民币结算账户优质服务先进单位、外汇管理考核A类银行、反洗钱工作考核A类银行等。

3月4日,记者走近该行,探访服务地方经济发展的中行作为。



中国银行咸宁分行党委书记、行长姜建华(中)在赵李桥茶叶有限公司调研

脱贫攻坚,创建先进集体

贫困户排忧解困。

为落实咸宁市脱贫攻坚三年行动方案,中国银行咸宁分行累计投入资金30万元,物资折款25万元,市分行机关干部向挂点的赤壁余家桥洞口村自愿捐款2.3万元。

该行相关负责人介绍,2019年,该行将进一步提升金融精准扶贫的针对性和有效性,扎实做好各项民生保障工

作,拿出资金解决联系点扶贫对象的实际困难,落实帮助和支持扶贫联系点办实事办好事;强力推进产业就业扶贫、教育扶贫、健康扶贫、社会扶贫,精准发力补短板,全力激发贫困户内生动力;深化“结对帮扶行动月”活动,积极履行中行的大行担当和社会责任。

乡间地头里有中国银行咸宁分行的工作人员们的扶贫身影,城区社区内

更是少不了中国银行咸宁分行的工作人员的辛苦劳作。

去年一年,我市正全面铺开创建文明城市工作,为推进银行内部深化改革、法制建设、社会治安综合治理等工作,该行制订工作方案和行动计划,利用多种形式宣传创建文明城市,组建了志愿者服务小分队,结合银行特点,进入社区开展了文明示范岗创建活动,打造文明窗口形象。

普惠金融,实现三方共赢

去年,中国银行咸宁分行向咸安区官埠桥镇窑咀村二组个体工商户余宁宁发放普惠金融贷款8万元,用于支持余宁宁从事水产养殖和经营休闲垂钓。“这笔贷款可谓雪中送炭,解了我的燃眉之急。”余宁宁说。

余宁宁承包了鱼池70亩,承包期限12年。为了扩大生产经营,余宁宁在前期水产养殖的基础上增加了休闲垂钓,但没有周转资金。怀着试试的心

态,他向中行申请8万元普惠金融贷款,没想到很快就批下来了。近年来,中国银行咸宁分行以服务小微企业实体经济为己任,积极贯彻落实普惠金融政策,不断优化普惠金融的考核机制和模式,将普惠金融工作纳入绩效考核范畴进行量化考核;全面启动、聚焦获客、项目落地、广泛宣传中银普惠金融直通车产品特点和优惠政策;加强客户维护,做好续贷

工作。

2018年普惠金融增速29%,完成了银监下达的“两增”目标。2018年,中行中银普惠金融直通车系列产品,惠及了40多家小微企业和个体工商户,共计带动了近千人次创业或者就业;不断加大对棚改、医院、住房按揭、电力、下岗再就业等关系到人民日常生活、社会稳定等重要行业的信贷投入力度,支持医院项目和棚改项目做

到了各县市区全覆盖,实现了银企三赢。

该行相关负责人介绍,2019年,该行将大力发展普惠金融,提高普惠金融的覆盖率。结合中行实际情况,重点支持下岗失业和再就业人员群体,大力开展下岗再就业贷款,与湖北农业担保集团合作共同叙做小农商户,扶持农业担保集团合作项下的经营业主以及新农村建设项目建设。

产品创新,扶持小微企业

1月12日,中国银行咸宁分行运用“中银进出口通宝”产品为湖北通山县最大的民营出口企业湖北荣浩电子有限公司,发放普惠金融贷款300万元,这是该行支小扶弱,有力支持民营企业发展的一次具体实际行动。

“锦上添花易,雪中送炭难。”湖北荣浩电子有限公司负责人介绍,该公司是通山县最大的民营出口企业,以生产高周波变压器、线圈、液晶显示电压变换装置、开关电源以及其它电脑开关部

件为主,产品畅销亚洲、欧洲、澳洲、拉丁美洲、非洲五大洲。近期缺乏生产周转资金,向中行提出了融资需求,中行咸宁分行客户经理及时上门服务,对企业经营周转,提前设计授信方案,赶制授信项目资料。

记者在中国银行咸宁分行采访时了解到:2018年来,按照国家大力发展“绿色信贷”的信贷投放要求,该行将生态保护、环境治理、污水处理等行业纳入到了信贷投放领域。

加大内部资金转移定价倾斜,积

极落实小微企业减费让利政策,减轻小微企业成本负担。去年,该行民营和小微企业贷款内部资金转移定价按普通贷款内部资金转移定价执行,实施普惠金融贷款差异化政策;绩效考核中将民营和小微企业业务指标纳入考核体系,在政策导向方面促进了机构执行此类业务的工作积极性;该行民营及小微企业贷款执行专项额度管控,符合提款条件的小微企业贷款额度100%予以保障。

创新运用信用贷款产品,持续下调

贷款利率,让基层行“能放贷”。针对当前民营和小微企业贷款无抵押、抵押不足现状,降低民营和小微企业融资成本,该行适时推出“税贷通”、“信用贷”、“应收账款质押贷款”等,下调贷款利率,有效缓解小微企业流动性紧张问题。

财经亮点

农发行嘉鱼县支行保稳定迎“两会”

本报讯 通讯员刘兴文、雷佳铭报道:两会期间,农发行嘉鱼县支行高度重视安全稳定工作,把维稳放在各项工作首位,做到抓早、抓好、抓牢,保障了全行工作的安全稳健运行。

一是提升政治站位。全行领导干部充分认识到“两会”召开的重大意义,把确保全国“两会”期间的安全稳定作为一项重大政治任务切实抓紧抓好。该行行长徐立铭要求支行各部室按照上级行有关要求,结合部门职责分工,进一步研究细化工作措施,确保维稳工作落实到位。

二是履行支农职责。该行坚持推进高质量发展,坚持以“三农”客户为中心,

保持同信访群众的密切联系;其次在日常安保工作上,加强了重点领域、重点环节、重要岗位、重点人员的排查力度,抓好车辆出入安全、防火防盗等各项工作,保证全行水、电、通信、消防等设备设施完好有效,严防事故发生;再次在职工思想教育上,加强全行人员思想政治工作,强化制度管控,严肃员工请休假审批制度,严格执行支行新出台的劳动考勤管理等四项规章制度,及时消除隐患、维护稳定。

四是重视信息网络运营安全管理。严格落实我行网络与信息系统安全管理要求,强化生产系统、应用系统监控和全

线应急处置工作机制,实现7×24小时不间断运行监测,确保网络畅通、数据可用、信息系统平稳运行。高度重视运营安全管理工作,牢固树立安全生产“底线思维”,严格按照流程规范审慎操作,有针对性的安排系统应用操作监督指导,保证业务不错不乱、平稳有序。

五是控稳舆情导向。坚持正确政治方向,营造积极健康的舆论环境,紧紧围绕中心工作,宣传农发行推进高质量发展、服务乡村振兴、脱贫攻坚、改革措施落地、业务创新转型等重点工作。同时,切实掌握舆论引导主动权,发现问题快速应对、及时报告、妥善处置。

通城县国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经通城县人民政府批准,通城县国土资源局定于2019年3月12日至2019年4月12日,以网上挂牌交易方式出让一宗工业用地的国有建设用地使用权,并授权通城县土地储备交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求(详见附表)。

二、竞买人资格及其他要求:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可通过网上注册参加报价竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请(联合申请应明确联合

竞投所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人),参加竞买须提出竞买申请,并附具竞买须知中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让在

六、竞买人参加本次网上挂牌出让活动须办理CA数字证书,办理流程请登录网上交易系统,详见《数字证书申办指南》。

七、竞买人参加本次网上挂牌出让活动须到

八、本次网上挂牌出让文件。

九、本次网上挂牌出让保证金和竞买准备金截

止时间为2019年4月11日下午16时,挂牌起始时间为2019年4月12日9时。地块在挂牌时间截止时,网上交易系统

限时5分钟在线询问,有竞买人在此规定时限内表示

意愿参与网上限时竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,以竞价方式确定竞得人。

特此公告
通城县国土资源局
2019年3月12日

财经视窗

嘉鱼农商行

19亿贷款支持民营企业发展

本报讯 通讯员杨惠春报道:日前,嘉鱼农商行向湖北元拓铝合金模架制造有限公司贷款1000万元,解决了公司赶制订单流动资金短缺问题。

湖北元拓铝合金模架制造有限公司是一家集铝合金模架研发、生产、销售、安装为一体的脚手架公司,2009年在嘉鱼农商行贷款1000万元的支持下建成投产,目前年生产能力达1.2万吨,销售收入3亿元。今年计划扩大生产急需流动资金时,嘉鱼农商行又及时为公司增加贷款额度1000万元,使公司贷款额度增加到了2000万元,保证了扩大生产资金需要。

据悉,近年来,嘉鱼农商行按照中央的决策部署,积极履行社会责任,大力支持民营企业发展。为帮助民营企业解决资金困难问题,该行积极组织员工主动入企对接,调查了解企业生产经营状况及金融需求等情况。针对企业融资需求,一户一策定制切实可行的服务方案,不断加大信贷资金投放。同时,对目前有困难,但产品有市场、项目有发展前景、技术有市场竞争力的存量企业贷款,不采取简单“一刀切”的做法,不抽贷、不压贷,落实续贷、再融资等一系列信贷优惠政策,为企业解决实际困难。

据统计,截至目前,该行企业贷款余额19.1亿元,比年初增加了3200万元。

农发行通城县支行

发放乡村振兴贷款8000万元

本报讯 通讯员丁俊仕报道:近日,农发行通城县支行成功投放8000万元乡村振兴扶贫过桥中长期贷款,该项目用于打造15个集农业休闲观光、农家乐餐饮、文化休闲娱乐、产业兴旺发展于一体的美丽乡村建设。

据介绍,项目区范围内共计贫困人口29597人,项目的实施能够有效改善当地贫困人口生活环境,实现贫困村整体提升,推动产业发展解决贫困人口就业问题,带动贫困人口早日脱贫,推动当地扶贫攻坚事业发展。

近年来,该行积极贯彻落实乡村振兴战略,坚持以服务供给侧结构性改革为主线,按照高质量发展要求,将政策性银行的优势与通城县独特优势紧密结合,不断创新拓展支农功能模式,累计投放乡村振兴贷款2.8亿元,为通城县乡村振兴提供了有力的资金保障。

据了解,该项目的建成,能够健全当地公共就业服务体系,推动城乡基础设施均衡发展,促进招商引资工作,吸引更多返乡人士以及企业来当地开展产业建设,推动文化、科技、旅游、生态等乡村特色产业发展,实现乡村经济多元化,一二三产业的配套发展。

邮储银行咸宁分行

获评“金融机构支持咸宁经济发展突出贡献奖”

本报讯 通讯员何源报道:近日,邮储银行咸宁分行被市政府授予“2018年度金融机构支持咸宁经济发展突出贡献奖”荣誉称号。

2018年,邮储银行咸宁分行按照集团、总行、省分行要求,在咸宁市委、市政府的关心支持下,紧紧围绕市委市政府重大战略部署,打好“三大攻坚战”,支持乡村振兴战略,倾情服务小微企业,全力支持地方经济建设,积极履行国有大行职责。全年投放“扶贫贷”2.22亿元,净增1.04亿元,得到了市委、市政府的高度认可。

2019年,邮储银行咸宁分行将以此殊荣为起点,以更高的热情、更高的标准,全身心投入咸宁地方经济社会发展,为咸宁高质量发展持续贡献金融力量。

武农商咸宁分行

开展防范“非法校园贷”主题宣传活动

本报讯 通讯员周仕流报道:为有效遏制“非法校园贷”高发态势,引导高校学生树立正确的金融消费观,自觉远离“非法校园贷”,近日,武汉农村商业银行咸宁分行先后走进咸宁职业技术学院和湖北科技学院,开展防范和打击“非法校园贷”主题宣传活动。

活动中,该行工作人员通过悬挂横幅、发放宣传折页、现场案例讲解等形式向在校大学生揭示了“非法校园贷”的危害,倡导树立正确的消费观、金融观,合理安排生活支出,量入为出,适度消费,拒绝过度消费、超前消费,自觉远离“非法校园贷”。同时,现场向学生讲解了防范非法集资、反洗钱以及识别假币等金融知识。

该行工作人员提醒活动现场的大学生,面对光怪陆离的非法校园贷诱惑,面对五花八门的网贷广告,身处象牙塔中的同学们不能被短期的利益冲昏头脑,一定要根据自己的实际情况,做出负责任的选择。

通山农商行

送金融知识下乡

本报讯 通讯员张远杰、阮班勇报道:近日,通山农商行通羊桥支行负责人率工作人员,深入泉港等村开展“送金融知识下乡”和走访存、贷户活动。

为了支持农民生产发展,保护农民劳动成果,避免农民金融消费投资上当受骗,该行行长程修华率工作人员进村入户,深入农田埂地、山林果园等地宣传金融知识政策,开展存、贷业务,现场讲解反假币、反洗钱、反电信诈骗、残币兑换等业务知识,帮助广大群众提高金融知识,提高自我保护防患意识。

据了解,该行120名工作人员深入全县13个乡镇17个网点,走访农户3700人次,发放金融知识资料4000余份,得到了广大农村金融消费者的支